C IMOMOIIIBIO JaHHBIX aJalITCPOB BO3SMOKHO OCYIICCTBUTD MOAKIIIOYCHUEC HA TOIUIMBHYIO paMITy ABTOMOOMIIS.

(B KoMILIEKTE 22 aanTepa)

SM C-1001- Amepuka
KoMmiekT axantepoB npeqHa3HaveH AJIs1 00CTy:)KHBaHNsl TOILIMBHBIX CHCTEM BIPBICKA

IpumeHeHne: PEMMYIIECTBEHHO a/M aMEPUKAHCKOTO MTPOU3BO/ICTBA

10033S | 10033SH | 10033FH 10033FS 10063 10064 10001 10002 10003 10025 10038 10041
!
w Y .
T —
Anante | Apanrep Ananrep Ananrep Apnantep (B Anantep | Anantep ¢ | Apantep ¢ | llnanr ¢ | Amantep ¢ | Agantep ¢ | AnanTep ¢
p psIMOM yIJIOBOW | mpsiMo#t uist | cOope u3 3-X | (B cOope | BHEIIHEH | BHENIHEW | 3ariiyllIKo | BHYTPEHH | HAPYKHOU | BHYTPEHH
YIII0BO JUIst JUIst MO IKITIOYEH JacTeil) u3 3-x pe3pboit | pe3rboit u i UMHU pe3pooit e
W Ui | MOJKITIOYE | TOJAKIIIOYE | WS K TIOPTY D14,2 mm JacTei) GM HITYIIEPOM 1. pe3pbamu 3/8u pe3bboit
IO JIKJT HUS K HUS K Mpenepa 2 mir. st alm 1 . GM C IByX MOJIBWKH 3/8
FOUCHU MopTy MopTy 5/16"- D11,0 mm 1 . CTOPOH bIM lmr.
a1 K penepa | Ulpenepa 32UNEF 2 mir. 3/8u HITYLIEPOM
OPTY 7/16”- 5/16”- 1 . M16x1,5. JUIst
[Ipene 20UNF 32UNEF 1 mor. 3aKperieH
pa 1 . 1 . us B
7/16”- IIJIAHTE C
20UNF MTOMOIIBIO
1 . XOMYTa.
1 .

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

10056

10057

10040

10042

———f

———f

=

e

Anantep amsi paboTHI C

Anantep amsi paboTHI ©

Apnantep ¢ BHEITHEH

Apnantep ¢ BHEITHEH

OBICTPOPA3BLEMHBIMHU OBICTPOPa3BEMHBIMHU pe3bboit M16x1,5 u pe3pboit M14x1,5 u
TJTACTUKOBBIMU COCJMHCHHUSIMH | TUIACTUKOBBIMHU COCIUHEHUSIMU VIUIOTHUTEIIbHBIM VIUIOTHUTEIBHBIM KOJIBI[OM.
tuna NormaQuick S D9,5 mm tuma NormaQuick S D8vm KOJIBIIOM. 1 .
1 mr. lmrr. 1 mr.
10056-1 10057-1 10023 10024

—-—

—-—

-

-

OTBeTHast 4acThb JUIs ajantepa
D9,5 mm
lmrr.

OTBeTHast 4acTh JUIs ajantepa
D8mm
1 mr.

AnanTep ¢ BHyTpeHHEN
pe3bboit M16x1,5.
1 .

AnanTep ¢ BHyTpeHHEN
pe3bboit M14x1,5.
1 .

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

